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Právnická fakulta UK již po osmnácté přivítala regionální předkolo prestižní mezinárodní
moot court soutěže Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot. Soutěže se
každoročně účastní přes 370 týmů z celého světa a studenti si zde prohlubují znalosti z
mezinárodního práva soukromého, obchodního práva a arbitráže. Letos se koná již 33.
ročník a tým PF UK je jeho pravidelným účastníkem více než dvacet let.

Prague Pre-Moot probíhal od 6. do 8. března 2026 a přivítal 26 univerzitních týmů z 18 zemí, včetně
Kanady, Velké Británie, Švýcarska, Turecka či Ukrajiny. Soutěž byla zahájena slavnostní recepcí v
atriu fakulty, kde měli účastníci možnost se neformálně seznámit. V průběhu víkendu probíhala
utkání, která hodnotilo přes 80 arbitrů, včetně bývalých účastníků Vis Mootu a odborníků z praxe.

Do finále postoupily Univerzita Bielefeld a Jagellonská univerzita (Krakov). Finálové kolo arbitrovali
Petr Vošahlík (BBH), Sofie Emilie Andersen (Gorrissen Federspiel) a Fëllënza Limani (Squire Patton
Boggs). Po napínavém průběhu zvítězil tým Jagellonské Univerzity a třetí místo obsadil tým
Helsinské univerzity.

Nejlepší řečníci turnaje byli Niklas Delker (Univerzita Bielefeld) na prvním místě, Franziska
Leithäuser (Univerzita Bielefeld) na druhém místě a sdílené třetí místo získaly Angela Misevska
(Vídeňská ekonomická univerzita, WU) a Alžběta Kavanová (Univerzita Karlova).

Pražský Pre-Moot se uskutečnil díky významné podpoře advokátní kanceláře BBH. PF UK rovněž
přispívá na cestovní náklady členů týmu ze stipendijního fondu. Český tým nyní pokračuje v
přípravách na další regionální turnaje a zčásti již zamířil do Hongkongu. Hlavní finále soutěže se
tradičně koná ve Vídni těsně před Velikonocemi.

Soutěžní tým PF UK tvoří Monika Doubravová, Alžběta Kavanová, Kristýna Laurincová, Andrea
Poláková, Natálie Skalická, Oto Suchomel a Marek Švajda. Studenti se na soutěž připravují měsíce
pod vedením zkušených coachů a mentorů.

Pro zájemce o Vis Moot nebo moot court obecně je na PF UK otevřen seminář Vis Moot Arbitration in
International Sale of Goods I. Z účastníků semináře je každý rok vybrán nový soutěžní tým, který
získává praktické zkušenosti s mezinárodní arbitráží a aplikací CISG.
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